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Ja/ner

MMeercs 11 B opranusaiuy MeHio?

A) Ja, s BCeX BO3PACTHBIX IPYII U PEKAMOB (yHKIIHOHUPOBAHUS
OpraHu3alyu

ge-

b) na, Ho Ge3 yueTa BO3pacTHLIX Ipynn

B) mer

b2

BriBemieno 1M IHKIRYHOE MEHIO JUISl O3HAKOMJICHHS poauTeei u jeTei’?

A) na

Fo

b) mer

¥}

BriBemnieno u CHECTHEBHOC MCHIO B y,HOﬁHOM JUIsE O3HaAKOMIJICHHA pOﬂHTBﬂOﬁ |5 Wil

eTell Mmecte?

A) na

Go-

b) ner

4. B MeH10 0TcyTCTBYIOT HOBTOPHI 611017
A) 1a. 110 BCeM JIHIM G-
b) HeT. MMEIOTCS NOBTOPBI B CMEKHBIE THU

3. B MeHIo 0TCYTCTBYIOT 3anpeteHnbie 6I110/1a U NPOAYKThI
A) 1a. 110 BCeM JHAM QO—
b) HeT, UMEIOTCS TOBTOPBI B CMEXKHBIE JIHH )

6. CoOTBETCTBYET /I PerlaMeHTHPOBAHHOE [IMKIMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IIPHEMOB ITHIIH
PEXRAMY (DYHKIIHOHHPOBAHHS OPraHu3aliy
A) na G-
b) ner .

g ECTh J1n B Oprasu3aliuy pruKas o Co3AaHum ¥ nopsake paboTsl GpakepakHOH koMuccuu”?
A) na G-
b) Her :

8 Ot Beex 11 apTHil IPUIOTOBICHHBIX 0.0 CHUMaeTes Gpakepan”?
A) 1a g~
b) ner g

9 Beisisiisnucs 11 GaxThi He J0MyCKa K peasiusaluu 601 ¥ POAYKTOB [0 Pe3yabTaTaM
paboTel OpakepaKHOH KOMHCCHH (3a TIEPHOJL HEe MeHee Mecsia)?
A) Her fLEF7L
b) na

10 Co3aianel J1M YCIIOBHS JUIS OPTaHW3AIlHH THTAHUA JeTel ¢ y4eTOM 0COOEHHOCTEH 310POBbS
(caxapHbIi quabet, NUIIEBBIE AJUIEPrUun)?
A) na Ga-
b) mer )

11 [IpoBoanTcs su yGopKa noMeIeH il mocie Kax0ro npueMa nunm?
A) na QO
b) ner }

2 KauecTBenHo i nipoBeieHa yOopka MOMENIEHHH I TPUEMa NULIK HA MOMEHT paboThI
KOMHCCHU
A) na g
b) et i

13 O6napy:KuBaTHCh JIM B IIOMEIIEHUAX /IS IPHEMA [THIIH HACEKOMBIE, IPHI3YHBI M CIIEIbI HX

AUIHENEATEIBLHOCTH

A) HET

Ftézr2




b) na

Co3/1aHbl 11 YCJIOBHS 115t COOTIOAEHNUS IETHMH ITPABUI THIHOM TUIHeHbI?

A) na

b) et

BuIgBisnuck i 3aMedaHus K coONI0IEHHIO 1eThMHU IIpaBuI JIMYHOH TUTHEHBI?

A) Her

FLE?72

b) na

16

BoisiBnstiice m IIpH CPAaBHCHHH pEaIM3yEMOT0 MEHIO C YTBEDKAECHHBIM MCHIO (f)aKTb!

HUCKJTHOYEHHS OTACTBHBIX OO0 U3 MEHIO?

A) HeT

PCEFI2

b) na

Hmenn i daxThl BBIIaYH AETAM OCTHIBHICH MAIIA?

A) mer

b) na

18

Cpeannit % NUIIEBBIX OTXOI0B IOCIIE IPHEMA IHIIH IIKOJIBHUKAMH (0T obuieit
MACCHI IPUTOTOBIEHHOM TTHIIN )




